

Sveučilište Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku
Pravni fakultet Osijek

raspisuje

NATJEČAJ

**za dodjelu Posebne dekanove nagrade za izniman uspjeh u
izvannastavnim aktivnostima Pravnog fakulteta Osijek
ostvaren u akademskoj 2016./2017. godini**

Pravni fakultet Osijek objavljuje Natječaj na temelju Pravilnika o nagrađivanju studenata Dekanovom nagradom – pročišćeni tekst Pravnog fakulteta Osijek, s ciljem poticanja i promicanja izvrsnosti te izvannastavnih studentskih aktivnosti studenata Pravnog fakulteta Osijek.

I.

Pravo natjecanja za Posebne nagrade imaju svi redoviti i izvanredni studenti Integriranog preddiplomskog i diplomskog sveučilišnog studija Pravo te Stručnog upravnog studija Pravnog fakulteta Osijek.

II.

Posebna nagrada za izniman uspjeh u izvannastavnim aktivnostima kojima primarna djelatnost mora biti iz područja prava sastoji se od pisanog priznanja odnosno posebne povelje na hrvatskom jeziku i novčanog dijela nagrade.

III.

Iznimnim uspjehom u izvannastavnim aktivnostima smatra se uspješno sudjelovanje na državnim i međunarodnim natjecanjima iz područja prava, organizacija studentskih, znanstveno-istraživačkih i stručnih projekata ili skupova veće važnosti i slične aktivnosti koje pridonose podizanju ugleda i promociji Fakulteta.

Posebna nagrada se iznimno može dodijeliti izvannastavnoj aktivnosti koja nije iz područja prava, ukoliko je riječ o domaćim ili međunarodnim, umjetničkim ili sportskim natjecanjima koji su pridonijeli podizanju ugleda i promociji Fakulteta.

IV.

Za Posebnu nagradu se može prijaviti jedan student ili skupina studenata koja se može sastojati maksimalno od pet (5) studenata Pravnog fakulteta Osijek.

V.

Studenti se u akademskoj 2017./2018. godini prijavljuju za Posebnu nagradu za izniman uspjeh u izvannastavnim aktivnostima kojima primarna djelatnost mora biti iz područja prava ostvaren tijekom akademske 2016./2017. godine, sukladno članku 7. 8. i 9. Pravilnika o nagrađivanju studenata Dekanovom nagradom Pravnog fakulteta Osijek – pročišćeni tekst, u roku 30 dana od dana objavljivanja ovog Natječaja na mrežnim stranicama Pravnog fakulteta Osijek – **rok za podnošenje prijave je 26. ožujka 2018. godine.**

VI.

Prijave za Posebnu nagradu podnose se Studentskoj referadi Pravnog fakulteta Osijek, predajom obrasca propisanog Pravilnikom o nagrađivanju studenata Dekanovom nagradom

Pravnog fakulteta Osijek (*Obrazac 2*). Uz prijavu studenti obavezno predaju i detaljan dnevnik aktivnosti. Sva dokumentacija se dostavlja u dva primjerka.

VII.

Pravilnik o nagrađivanju studenata Dekanovom nagradom – pročišćeni tekst, kojega sastavne dijelove čine prilozi i obrasci u postupcima prijave i dodjele Nagrade studentima, objavljen je na mrežnim stranicama Pravnog fakulteta Osijek, www.pravos.unios.hr (o nama/propisi).

VIII.

Nepotpune prijave i prijave koje nisu podnijete u propisanom roku neće se razmatrati. Dopuna dokumentacije kao prilog prijavi pristigla izvan roka za podnošenje prijave neće se razmatrati.

IX.

Odluka o dodjeli Posebne dekanove nagrade za izniman uspjeh u izvannastavnim aktivnostima Pravnog fakulteta Osijek donijet će najkasnije u roku od 30 dana od zaključenja Natječaja i objaviti na mrežnim stranicama Pravnog fakulteta Osijek, www.pravos.unios.

KLASA: 061-01/18-01/1
URBROJ: 2158/95-02-18-1
Osijek, 22. veljače 2018.

Dekanica

Prof. dr. sc. Renata Perić